



参与地震救灾的蓝天救援队员要离开了，当地群众夹道送别 感恩有你，常回来看看！



清理现场。



大妈拉着张丁戈表达感激之情。（图片均由受访者提供）

本报讯（记者郑灵芝）感谢！感谢！非常感谢！听闻参与地震救灾的蓝天救援队员要离开了，四川省泸定县得妥镇群众纷纷自发赶来，千言万语化作一声声感谢。

9月5日12时52分，泸定县发生6.8级地震。9月8日下午3时，温岭市蓝天救援队员张丁戈从温岭出发，于9月9日深夜到达得妥镇，和江苏蓝天救援队员一起参与地震救援。

9月10日，张丁戈联合救援队执行了搜救排查、排险的任务，对重要地点进行消杀，协助受灾人员搬运物资，向道路不通村转运物资，查看灾区道路。9月11日，因得

妥镇南山头村道路受阻，张丁戈和救援队员一起徒步6.8公里山路，耗时5小时40分钟，终于将饮用水管送到山上，并消杀50余户，转运医院就医1人，协助北头村3户灾民清理生活物资。

湾东村是重灾区，道路全毁，要徒步4小时，翻山越岭才能到达。9月12日，在湾东村，张丁戈等救援人员协助老乡把一名男子从石头堆里挖出来。救出来时这人已经去世了，按彝族的习俗当场火化。说到这儿，张丁戈泪目了，感觉在自然灾害面前，生命如此脆弱。

在这次救援中，我看到了我们祖国强大的救援力量，水陆空同时行动。张丁戈说，这是他最感动的地方。

9月13日，张丁戈联合救援队圆满完成各救援任务，整队撤离。

撤离时，当地群众夹道送别。群众热情地献上哈达，表达对救援队的感谢，并送上美好祝福。群众还将矿泉水、鸡蛋、面包和牛奶等物资塞到队员们的手中，辛苦你们了，拿着路上饿了吃。

感恩有你，记得常回来看看！一位大妈拉着张丁戈的手泣不成声。

防疫消杀。

本报讯（记者郑灵芝）感谢！感谢！非常感谢！听闻参与地震救灾的蓝天救援队员要离开了，四川省泸定县得妥镇群众纷纷自发赶来，千言万语化作一声声感谢。

9月5日12时52分，温岭市蓝天救援队员张丁戈从温岭出发，于9月9日深夜到达得妥镇，和江苏蓝天救援队员一起参与地震救援。

9月10日，张丁戈联合救援队执行了搜救排查、排险的任务，对重要地点进行消杀，协助受灾人员搬运物资，向道路不通村转运物资，查看灾区道路。9月11日，因得

只差一步，钱就进骗子口袋了 反诈民警急得夺手机

本报讯（记者赵云 通讯员谢慧远 杨佳琪）我已经把钱转过去了。见到民警时，田女士有些绝望地说道。

民警当即进行核实，发现田女士的钱还在她的银行账户里。安全起见，民警让田女士将这笔钱转到丈夫的账户里，以免被骗子动了手脚。做完这一切，田女士才慢慢冷静下来。

田女士今年39岁，湖北人，一家人租住在大溪镇宜桥居。几天前的傍晚，她接到一通陌生电话，对方自称是台州警方，说她的银行卡被盗刷了263万元。

这是子虚乌有的事情，田女士不信。她原打算到派出所问问，但因带着两个孩子不方便，只好作罢。

接着，她有些被对方唬住了，按照对方要求，下载了一款视频共享软件。通过该软件，对方发来了刑事逮捕令，上面写着田女士的身份信息。

这时，民警也赶了过来。她不听我劝，还在操作。田女士的丈夫称。操作时间越长，意味着已转账的可能性越大。民警急得一把夺过田女士的手机。

见到真民警，田女士这才意识到自己可能被骗了。于是，出现了开头那一幕。

民警分析，骗子可能还需要田女士提供验证码，转走其银行卡里的钱。距离被骗，只差了最后一步。

得知钱保住了，田女士很惊喜。多亏了你们，否则我的钱就没了。田女士称。

反诈提醒：

公检法机关人员不会通过电话、社交工具等通知涉案人员核查资金、转账汇款、下载App等，更不会让涉案人员上网浏览自己的通缉令或者逮捕令。遇到类似情况可至公安机关进行核实，切莫轻易转账。

警民合力，帮孕妇回家

本报讯（记者赵云 通讯员孔若敏）这里有名孕妇独自在外，很危险。日前，城东派出所接到热心市民的求助电话。

报警地点为城东街道锦屏大道附近的一家烧烤店，报警人为店里的老板娘，报警时已是凌晨2时。

民警很快到达了现场。这名孕妇看上去怀孕六七个月了，民警和她交谈时，发现她精神有些异常。

老板娘称，头天下午她就注意到这名孕妇了。她一直在附近逛来逛去，这么晚了也没

离开。老板娘询问孕妇家住哪里，对方不回答，只说在附近宾馆登记了房间。

老板娘不放心，去附近的宾馆一打听，发现孕妇并未登记房间。老板娘猜测她还没吃晚饭，就招呼她吃了点东西，还给了她一罐牛奶。

孕妇的手机没电了，老板娘用充电宝给她的手机充上电。没多久，手机恢复使用，老板娘注意到，孕妇的妈妈给她打了很多通电话，但她就是不接。

于是，老板娘报了警。民警到后，老板娘和民警一起劝孕妇，让她

联系家人。你这肚子都这么大了，一个人在外太不安全了。老板娘像个邻家大姐，一直苦口婆心地劝着。

孕妇终于被说动了，跟着民警到了派出所。

接着，警方通过技术手段联系到孕妇的家人。很快，其家人从椒江赶到了派出所。

经了解，这名孕妇今年25岁，陕西人，一家人在椒江生活。孕妇经常趁家人不注意，独自外出，但一般都会回到家里。

向警方致谢后，家人带着孕妇回家了。

家住山上的他突然血压升高头痛欲裂 坚持住，我们马上就来了

本报讯（通讯员郭雅婷）9月10日凌晨2时，石塘派出所民警扛着担架走在崎岖昏暗的山路上，几次踩空但都咬牙坚持，好在经过他们的紧急救援，病人老翁转危为安。

老翁今年50岁，患有高血压。当天早晨吃完早饭，老翁和往常一样准备吃降压药，结果拿起药盒一看，降压药吃完了，要到药店去买。但是，老翁的家位于半山腰，如果去药店买药，需要翻山越岭。老翁觉得单为了买药出趟门很不划算，想着自己当天不出门，也不做体力劳动，对血压应该没什么影响。抱着侥幸心理，老翁就在家待了一天，白天的时候确实没什么感觉，结果到了凌晨1时多，老翁就后悔了。

凌晨1时40分，石塘派出所接到了老翁打来的求助电话。这个时候，老翁的头非常疼，眼睛已经看不清楚了。值班民警叶瑞青

立即带队开展救助。坚持住，我们马上就来了。因为老翁家比较难找，且老翁在电话里的状态听起来非常不好，叶瑞青在联系了120急救中心后，就一直和老翁保持着通话，确定老翁的状态和他家的具体位置。一行人爬了十来分钟的山路后，终于到达了老翁家里。

因为行动已经受限，老翁躺在床上，将自己的情况简单地和叶瑞青做了描述。叶瑞青听后，让老翁放松心情。叶瑞青还观察到，老翁身上穿得十分单薄，考虑到晚上山上的气温较低，从房间里出去可能会着凉，叶瑞青还贴心地为老翁穿上衣服。

这时，120急救人员也赶到了，一行人将老翁放到担架上准备下山。下山过程中，还出了小插曲。走了没几步，老翁就说自己要下担架，让民辅警们搀扶着他走就好。当大家不解时，老翁说出了缘由，原来是他觉得

自己身体比较壮，有180多斤，急救人员中女同志居多，仅靠民辅警扛着自己在山路上不好走。他还表示要是不让他自己走，他就不再走了。

为了不让老翁的情绪再有波动影响血压，叶瑞青只能劝说老翁：我们明白你的好意，我们可以扶着你走几步，你感受一下，如果觉得不舒服，你就要配合我们，让我们扶着你下山。于是，老翁在叶瑞青的搀扶下走了几步，结果感觉还是不舒服，最后回到了担架上。

因为当时天色已晚，山上的台阶又比较窄，上山的路已经非常难走，抬着担架将老翁送下山的难度更大。一路上，叶瑞青一边小心翼翼地抬着担架，一边提醒大家注意安全。半个多小时后，经过一行人的齐心协力，老翁被安全送到了山下。经过救治，老翁已无大碍。

建宣传广场、开发分类游戏和课程
这所学校带学生一起 拉风

新分类 新时尚

本报讯（记者赵云文/图）日前，温岭市第三小学的垃圾分类宣教广场投入使用，学生们在此通过学习、游戏的方式丰富垃圾分类知识。这是我市第二个校园垃圾分类宣传基地。

宣教广场中，不仅有垃圾四分类、垃圾降解时间、垃圾处理流程等宣传内容，还设置了拉风舒尔特、拉风大富翁等游戏。

学校有个实践基地 格致苑，该课程基本上都是在这里上的。格致苑里的泥土土质

不是很好，为改善土质，2019年起学校开始堆肥，之后慢慢发展为堆肥课程。

而环保酵素是在葡萄藤下做的，非常有意境。在科学老师的指导下，学生们将烂菜叶、西瓜皮等学校食堂产生的易腐垃圾与菌糠混合在一起，放入堆肥桶中，制作环保酵素，变废为宝。

把课堂搬到户外，我们对这样的课堂充满期待。六（2）班的学生郑克强说，他们在实践中学到了知识，非常快乐。

林小刚称，学校通过一系列的垃圾分类活动，增强学生们的垃圾分类意识，引导学生们主动参与垃圾分类，争当垃圾分类宣传者、引领者和志愿者，同时带动身边的亲人、朋友，树立绿色低碳、环保健康的生活理念，共建清洁美丽家园。



烧了9堆秸秆，罚2000元！

本报讯（记者赵云 通讯员李妙根）拟处罚款2000元！日前，邵某为其侥幸心理付出了代价。

9月7日下午，松门镇综合行政执法队接到举报：王家闸附近农田中，有人在焚烧秸秆。

接到举报后，执法人员当即赶到了现场。现场有9堆秸秆正在燃烧，有明火有浓烟。

有一名拿着点火器的老大爷在现场，执法人员一询问，对方承认这些秸秆是他点燃的，是老板邵某叫他这么做的。

执法人员联系了消防队，对正在燃烧的秸秆进行灭火。另经调查，事发地原是一片葡萄园，邵某承包了非粮化腾退复耕工程。之前，邵某曾偷偷地进行小规模焚烧行为，被松门镇教育批评过几次。

这次，中队对该事件进行立

案处理。

2天后，邵某到中队接受调查。询问时，邵某称，葡萄园里的葡萄藤，是他叫小工烧的，因为工期快到了，所以一次性烧了这么多。

露天焚烧秸秆容易产生烟尘造成污染，也存在安全隐患。对于这一点，邵某称其是知道的，只是他抱着侥幸心理，以为没人发现。

《中华人民共和国大气污染防治法》规定，在人口集中地区对树木、花草喷洒剧毒、高毒农药，或者露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染的物质的，由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正，并可以处500元以上2000元以下的罚款。

执法人员称，邵某焚烧的秸秆量比较大，而且多次焚烧，因此对其进行顶格处罚。

温岭市人民政府关于试鸣防空警报的通告

为增强全民国防观念和防空意识，使广大民众熟知防空警报信号，根据《浙江省防空防灾警报试鸣制度》等有关规定，按照全省统一部署，市政府决定于9月18日上午10时至10时23分进行防空警报试鸣。现将有关事项通告如下：

一、警报试鸣范围和发布渠道

（一）警报试鸣范围：全市各镇（街道）；

（二）警报发布渠道：通过人防警报、电视、广播喇叭等系统同步鸣放防空警报试鸣信号。

二、警报试鸣信号

（一）预先警报信号（10:00 10:03）：鸣36秒，停24秒，反复3遍，时间3分钟；

（二）空袭警报信号（10:10 10:13）：鸣6秒，停6秒，反复15遍，时间3分钟；

（三）解除警报信号（10:20 10:23）：连续鸣响，时间3分钟。

三、有关要求

警报试鸣期间，请全市各单位和广大市民、过往人员积极配合，保持正常的工作和生活秩序。特此通告。

注销公告

●温岭市大溪镇麻车屿小学依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2022年8月22日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

温岭市大溪镇麻车屿小学
2022年9月15日